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[1] Za jeho dnů přitáhl Nebúkadnesar, král babylónský, a Jójakím byl po tři roky jeho služebníkem. Ale potom se proti němu vzbouřil. [2] Hospodin na
něho poslal hordy Kaldejců, hordy Aramejců, hordy Moábců a hordy Amónovců. Poslal je na Judu, aby jej zničil podle slova, které vyřkl Hospodin
skrze své služebníky proroky. [3] Ano, Judu postihlo to, co vyšlo z úst Hospodinových. Hospodin jej odehnal od své tváře za Menašeovy hříchy, za
všechno, čeho se dopustil, [4] i za nevinnou krev, kterou prolil a jíž naplnil Jeruzalém. To nehodlal Hospodin odpustit. [5] O ostatních příbězích
Jójakímových, o všem, co konal, se píše, jak známo, v Knize letopisů králů judských. [6] I ulehl Jójakím ke svým otcům. Po něm se stal králem jeho
syn Jójakín. [7] A egyptský král už nikdy ze své země nevytáhl, protože babylónský král zabral od Egyptského potoka až k řece Eufratu všechno, co
předtím patřilo králi egyptskému. [8] Jójakínovi bylo osmnáct let, když začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě tři měsíce. Jeho matka se jmenovala
Nechušta; byla to dcera Elnátanova z Jeruzaléma. [9] Dopouštěl se toho, co je zlé v Hospodinových očích, zcela tak, jak se toho dopouštěl jeho otec.
[10] V té době přitáhli služebníci Nebúkadnesara, krále babylónského, k Jeruzalému. Město bylo obleženo. [11] Potom dorazil Nebúkadnesar, král
babylónský, k městu, které jeho služebníci obléhali. [12] Jójakín, král judský, vyšel ke králi babylónskému, on i jeho matka, jeho služebníci, velitelé i
dvořané. Král babylónský jej vzal do zajetí v osmém roce svého kralování. [13] Odvezl odtud všechny poklady Hospodinova domu i poklady domu
královského. Osekal všechny zlaté předměty, které dal zhotovit Šalomoun, král izraelský, pro Hospodinův chrám, podle slova Hospodinova. [14]
Přestěhoval celý Jeruzalém, všechny velitele, všechny udatné bohatýry, deset tisíc přesídlenců, všechny tesaře a kováře; kromě chudiny z lidu země
tam nikdo nezůstal. [15] Přestěhoval do Babylóna Jójakína i královu matku, královy ženy, jeho dvořany a přední v zemi, odvedl je jako přesídlence z
Jeruzaléma do Babylóna. [16] Odvedl i všechny válečníky, sedm tisíc mužů, a tesaře a kováře, tisíc mužů, vesměs muže schopné boje. Král
babylónský je přivedl do Babylóna jako přesídlence. [17] A Matanjáše, strýce Jójakínova, dosadil král babylónský za krále místo něho. Změnil mu
jméno na Sidkijáš. [18] Sidkijášovi bylo jedenadvacet let, když začal kralovat, a kraloval v Jeruzalémě jedenáct let. Jeho matka se jmenovala
Chamútal; byla to dcera Jirmejáše z Libny. [19] Dopouštěl se toho, co je zlé v Hospodinových očích, zcela tak, jak se toho dopouštěl Jójakím. [20] Bylo
to proto, že Hospodin svým hněvem stíhal Jeruzalém i Judu, až je od své tváře i zavrhl. Sidkijáš se vzbouřil proti babylónskému králi. 
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